

炒股投资类诈骗，经常有人入坑

警方昨天开通邮箱，帮您鉴别投资平台真伪

花样繁多的虚假投资平台，正张开贪婪的大口，无情吞食着投资人的血汗钱。市反诈中心统计，今年以来，炒股投资类诈骗已成为我市通信网络诈骗案件中的头号“吸金”类型，诈骗金额占通信网络诈骗总额的近一半。为防止市民上当受骗，昨天，市反诈中心开通邮箱jsntfzx@vip.sina.com，市民在向新平台投资前，可将平台相关信息发送至警方，反诈民警将为您辨别平台真伪。

今年年中，市民王先生（化名）接到一陌生电话，对方询问王先生是否炒股，称有专业老师每天在微信群中上课，分享股票信息。在对方的推荐下，王先生加入一个名为“以股会友”的微信群，之后群里每天都有链接推送，点击后可以看到图片形式的股票信息和大盘走势分析图，同时有老师在线音频讲解。到了8月中旬，群里的吕老师称，通过关系拿到一证券机构席位，可下载该证券机构席位APP，在APP上进行炒股操作，该平台不仅方便购买新股，创业板、科创板的股票购买也没有炒股年限限制。信以为真的王先生点击群里的链接下载软件后，在该平台注册开户，随后向平台充值用于购买股票。此后，王先生的朋友向他推荐了一只

股票，但王先生在平台里并未搜到该只股票，于是向吕老师咨询。后者回复，如要在平台购买原始股，需充值12万元升级为机构总席位。当时，王先生在平台里已充值八九万元，于是他又充值4万元，使充值总金额达到12万元后再次联系吕老师，结果吕老师反馈，相关申请未能通过，充值金额需达到15万元方能通过。王先生再次充值，本以为能够升级到总席位，却发现自己的微信被吕老师拉黑，之前加过的助理、客服等人也都“人间蒸发”，而平台也已登录不上，王先生被骗15万余元。发现上当后，他随即报警。

“王先生投资的平台，是个彻头彻尾的虚假平台，由骗子精心设计。”反诈专家、市公安局刑警支队一大队大队长周洲说，王先生遭遇的炒股投资类诈骗今年以来持续多发，诈骗金额巨大，“我们几乎每天都会接到相关警情，其中不乏被骗超过百万元的。”周洲说，此类诈骗中，骗子通过电话推销等手段，以“荐股”等名义邀请受害人加入微信群，随后由老师授课“洗脑”，骗子往往让受害人先尝到一些甜头，而后推荐精心设计的炒股、项目投资等虚假投资平台，诱骗受害人向平台充值投资。

当充值达到一定数额后，骗子便将平台关闭，拉黑受害人，卷款跑路，让受害人血本无归。据市反诈中心统计，今年以来，炒股投资类诈骗虽然发案总数仅占全市通信网络诈骗案件的12%，但损失金额却占据近一半。

“对于炒股投资类诈骗，防范是关键。”周洲说，近年来，炒股投资类诈骗呈现高智商、集团化、境外作案特点，犯罪分子甚至开始应用人工智能等手段进行诈骗目标筛选。虽然公安机关不断提高打击水平，与犯罪分子斗智斗勇，但犯罪分子隐藏境外，给抓捕带来很大难度。此外，该类案件发生后，受害人往往一周之后甚至几个月后才选择报警，甚至不愿报警，几乎没有紧急止付的可能。

为遏制此类案件发生，昨天，市反诈中心开通专门邮箱，市民如要在新的平台投资，转账前可将该平台网址、入金通道或是平台下载路径、软件安装包等信息以图文形式发送至邮箱，配以简单描述，反诈民警将为您鉴别平台真伪，并在3~5个工作日内回复。需要注意的是，如果您已发现上当受骗，请及时拨打110报警，切勿向邮箱发送信息占用宝贵资源。

本报记者 张亮

说好可退预付款，为何迟迟没拿到？

市民：好郁闷 店方：再问问



记者采访现场。

体彩情报站

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日，体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖，江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前，中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，进行了追加投注，投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致，中得当期追加一等奖，单注奖金10219312元。此外，该票的

南通体彩监督电话：83512260

第1注号码也中得了当期九等奖，收获奖金5元。

吴先生介绍说，他购买体育彩票已将近20年，买大乐透快10年了。这张中奖彩票上的号码，他已经守号相当长的时间，其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖，吴先生的心态相当淡定，他笑言，“买彩票这么多年，不管中不中奖，我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注，但不一定守号了，后面我打算随机选号，看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

老太街头迷路 民警急伸援手

晚报讯 14日上午9时30分左右，南通开发区公安分局竹行派出所接到市民报警称，在瑞兴路与东方大道十字路口东南角，有一老人时而穿过车流，时而坐在路边。民警闻讯迅速赶往现场处置。

当时，正值东方大道车流高峰，重型货车居多。民警朱建成与老人交流时，发现老人神情迷茫，语言表达紊乱，只能了解到她60多岁，迷路了。朱建成考虑到她的安全，遂先将她带回派出所，之后一边耐心与之交流，

记者张亮 通讯员蒋银嘉

祖孙俩滑落水中 老党员见义勇为

晚报讯 近日，如东县丰利镇古丰社区举行了一场特殊的表彰仪式，当64岁的老党员张万华接过“社区见义勇为荣誉居民”荣誉证书时，见证仪式的社区居民们纷纷鼓掌。

6日上午9时许，张万华正在家休息，在门口玩耍的小孙子突然冲回家告诉他有人落水。张万华跑出门，发现家门口的鱼塘里有人不断扑腾。他立即回家拿出救生圈，冲向鱼塘。

鱼塘是邻居葛爱梅家的，平时养鱼、做垂钓生意。当天上午，葛爱梅的外孙在鱼塘边玩耍，不慎踩到岸边青苔滑落水中，葛爱梅赶去施救，却忘了自己不会游泳，祖孙俩双双被困。危急时刻，

张万华拽着救生圈跳下鱼塘。随后，闻讯赶来的邻居们齐心协力将落水者拉上岸，做简单处理后迅速送往医院抢救。

“我到的时候，两人都到鱼塘中了，情况紧急。我本身会游泳，但有40年没下过水了，我心里还真没底。不过当时那个情况，没时间多想，救人要紧。”张万华患一定程度脑梗，目前正在服药期，同时因为年纪大了，膝关节也有毛病。“等把人救上来，我也上了岸，心里突然就有些后怕。不过，作为一名有着40多年党龄的老党员，危急时刻不能冲在前面，就配不上党员的身份。”张万华如是说。

通讯员陆昊 钱海军 徐海波
记者徐爱银

更俗剧院

最新演出信息
动画片
葛优、黄渤、范伟主演
成龙、杨洋主演
刘昊然、彭昱畅、尹昉主演
巩俐、黄渤主演

《姜子牙》
《我和我的家乡》
《急先锋》
《一点就到家》
《夺冠》

10月16日 19:30 ——话剧《志摩的约》
10月21日 19:30 ——大型原创杂技舞台剧《渡江侦察记》
10月23日 19:30 ——内蒙古名家名曲专场音乐会
11月6日 19:30 ——《蝶舞翩跹》彩蝶女乐专场音乐会
11月17日 19:30 ——南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩开奖

10月15日 21:38

7位数第20134期
3、2、4、9、1、7、7
排列5第20235期
2、8、4、6、6

福彩开奖

10月15日 21:48

双色球第2020101期
10、17、24、25、28、30+15
15选5第2020236期
3、6、9、14、15
3D第2020236期
1、2、6

福彩直通车 喜购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的喜爱，南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始，至11月29日截止，欢迎广大彩民参与！

活动期间，凡在本市福彩投注站购买单张20元以上（不含20元）的“双色球”彩票，无须登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据，请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖，共组织3次，每次奖项设置为：特等奖1名，奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金；一等奖10名，奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金；二等奖20名，奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金；三等奖30名，奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税（由市福彩中心代扣代缴），市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万